
Referat af bestyrelsesmøde d. 29/04-2025 
 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af indkaldelse 

2. Formanden har ordet 

3. Kasseren 

a. Gennemgang af budget før medlemsmøde 

4. Hvad meldes ud til medlemsmøde angående Jiu-jitsu 

5. Hvad meldes ud til JGI angående Jiu-jitsu 

6. Bestyrelsens størrelse 

7. Trænere 

a. Cheftræneren godkender trænere og hjælpetrænere. 

b. For at modtage årlig godtgørelse i henhold til de af bestyrelsen bestemte satser, skal cheftræneren 

godkende dette. Det vil ske efter følgende kriterier: 

i. Antal træninger per uge 

ii. Hvor mange medlemmer der træner på holdet 

iii. Hvor længe man har været træner 

c. Det er op til cheftræneren af vurdere om kriterierne er opfyldt. 

d. Hvis en træner vurderes ikke at leve op til kriterierne, så skal dette formidles til vedkommende 

sammen med et tilbud om kursus eller anden støtte. 

e. Honorering 

8. Bestyrelse 

a. Der er 5 personer i bestyrelsen: 

i. En kasserer, en sekretær, en formand og minimum to bestyrelsesmedlemmer. 

b. Det kan godt være muligt at være både sekretær og kasserer, men ikke formand og kasserer. 

c. Medlemmer af bestyrelsen har pligt til at støtte og hjælpe klubben med opgaver og beslutninger. 

d. Som bestyrelsesmedlem er det vigtigt at være i kontakt med, hvad der sker i klubben og det 

forventes at man deltager aktivt i træning og det sociale omkring klubben. 

e. Bestyrelsen opfordres til at benytte medlemmer til at udføre opgaver. 

f. Det kan være at bestyrelsen opfordrer medlemmer til at hjælpe til eller specifikt spørger 

enkeltpersoner. 

g. Bestyrelsen modtager årlig godtgørelse i henhold de af bestyrelsen bestemte satser. 

h. Honorering 

i. For at blive medlem af bestyrelsen kræver det medlemskab af Jyllinge Kampsport i minimum 6 

måneder. Dette kan undviges for at sikre repræsentant af gældende kampsportstyper i Jyllinge 

Kampsport.  

9. Eventuelt 

  



Til stede:  

 

Michael Munch Madsen - formand 

Martin Nielsen - Sekretær 

Søren Pedersen - Bestyrelsesmedlem 

Frank Sejer Jensen - Bestyrelsesmedlem 

 

Fraværende: 

Nicolai Brenøe – Udtrådt af bestyrelsen 

Peter Rasmussen - Bestyrelsesmedlem 

Claus Svensson - Kasserer 

  



 

 

Referat: 

1. Godkendelse af indkaldelse 

a. Godkendt 

2. Formanden har ordet 

a. Kæmpere har været til en del forskellige stævner. Blandt andet Hamburg 

b. Ny sponsor. JS Careline i Ølstykke 

3. Kasseren 

a. Gennemgang af budget før medlemsmøde 

4. Hvad meldes ud til medlemsmøde angående Jiu-jitsu 

a. Nicolai skrev en mail den 14/4-2025 at han stoppede i bestyrelsen og aktivitetsudvalget. 

b. Michael har kontakt til Samuel fra JGI  

c. Bestyrelsen har undersøgt sagen, og det er besluttet at Nicolai får lov til at træne indtil 

sommerferien. Dette sker for at sikre ro for de medlemmer af Jyllinge Kampsport der gør brug af Jiu-

jitsu holdende. 

d. Hvad der efterfølgende skal ske, tages op med JGI i løbet af maj 2025. 

5. Hvad meldes ud til JGI angående Jiu-jitsu 

a. Der undersøges hvad Krav Maga har behov for af tid om tirsdagen. Derefter kan vi vende tilbage til 

JGI. 

6. Bestyrelsens størrelse 

a. Bestyrelsen sætter størrelsen til 5 personer. 

i. Formand 

ii. Kasserer 

iii. Sekretær 

iv. 2 menige medlemmer 

7. Trænere 

a. Cheftræneren godkender trænere og hjælpetrænere. (Godkendt) 

b. For at modtage årlig godtgørelse i henhold til de af bestyrelsen bestemte satser, skal cheftræneren 

godkende dette. Det vil ske efter følgende kriterier (Godkendt): 

i. Antal træninger per uge 

ii. Hvor mange medlemmer der træner på holdet 

iii. Hvor længe man har været træner 

c. Det er op til cheftræneren af vurdere om kriterierne er opfyldt (Godkendt). 

d. Hvis en træner vurderes ikke at leve op til kriterierne, så skal dette formidles til vedkommende 

sammen med et tilbud om kursus eller anden støtte (Godkendt). 

e. Honorering (udskydes til næste møde) 

8. Bestyrelsen 



a. Der er 5 personer i bestyrelsen (Godkendt): 

i. En kasserer, en sekretær, en formand og minimum to bestyrelsesmedlemmer. 

b. Det kan godt være muligt at være både sekretær og kasserer, men ikke formand og kasserer 

(Godkendt). 

c. Medlemmer af bestyrelsen har pligt til at støtte og hjælpe klubben med opgaver og beslutninger 

(Godkendt). 

d. Som bestyrelsesmedlem er det vigtigt at være i kontakt med, hvad der sker i klubben og det 

forventes at man deltager aktivt i træning og det sociale omkring klubben (Godkendt). 

e. Bestyrelsen opfordres til at benytte medlemmer til at udføre opgaver (Godkendt). 

f. Det kan være at bestyrelsen opfordrer medlemmer til at hjælpe til eller specifikt spørger 

enkeltpersoner (Godkendt). 

g. Bestyrelsen modtager årlig godtgørelse i henhold de af bestyrelsen bestemte satser (Godkendt). 

h. Honorering (udskydes til næste møde) 

i. For at blive medlem af bestyrelsen kræver det medlemskab af Jyllinge Kampsport i minimum 6 

måneder. Dette kan undviges for at sikre repræsentant af gældende kampsportstyper i Jyllinge 

Kampsport. (Godkendt) 

9. Eventuelt 

a. Intet af berette. 

 


